
Следователи СК возбудили уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины в Борзинском районе

2 мая 2023 года в районе села Ключевское Борзинского района было обнаружено тело мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

Следователи осмотрели место происшествия, допросили очевидцев. Установлена личность мужчины, это местный житель 1988 года рождения. На теле мужчины имеются следы термического воздействия. Установлено, что накануне мужчина ушел с одной из животноводческих стоянок.

Следователи назначили проведение судебной медицинской экспертизы для установления причины смерти мужчины. Проводятся другие следственные действия для установления обстоятельств гибели мужчины.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1786247>